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  (من متعدد  الاختيار)

 
 ؟المكثف  سعة لقياس الدولية الوحدة ما

 
الفولت 

 
الفاراد 

 
الأمبير 

 
تسل 

 

 
 ما المصطلح العلمي الدال على:" عدد خطوط المجال المغناطيسي خلال مساحة ما"؟ 

 
الفيض المغناطيسي 

 
القوة المغناطيسية 

 
المجال المغناطيسي 

 
كثافة الفيض المغناطيسي 

 

 
ما الجهاز الكهربائي الذي يحول الطاقة الميكانيكية الى طاقة كهربائية؟ 

 
مولد التيار المتردد 

 
محطة توليد الكهرباء 

 
الترانزستور 

 
البوابات المنطقية 
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الشحنة الرئيسة في أشباه الموصلات المعالجة من النوع السالب؟ما ناقلات 

 
 البروتونات 

 
 الإلكترونات 

 
 الفجوات 

 
 النيترونات 

 

 
ما نوع المحول الكهربائي الذي يستخدم لزيادة فرق الجهد عند محطة توليد الكهرباء؟ 

 
 المحول المثالي 

 
 الرافع للجهدالمحول 

 
 المحول الخافض للجهد

 
 npnالترانزستور من النوع  

 

 
ما نوع المحول الكهربائي الذي يستخدم لتقليل الجهد الكهربائي بالقرب من المنازل؟ 

 
 المحول المثالي 

 
 المحول الرافع للجهد

 
 المحول الخافض للجهد

 
 npnالترانزستور من النوع  
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(. ما سرعة هذه الموجات؟ m 4.25( وبطول موجي ) Hz 100) تنتقل موجة الصوت في الهواء بتردد 

 
425 m/s 

 
425 Hz 

 
425 m 

 
425 s 

 

 
ماذا يحدث عند تداخل موجتين مختلفتين في التردد في نفس الوسط؟

 
 الحيود 

 
 الضربات 

 
 الانعكاس 

 
 الانكسار 

 

 
(. ما السعة المكافئة لهذه  20µF)ثلاث مكثفات كهربائية متصلة على التوازي سعة كل منهما 

المكثفات؟ 

 
60µF 

 
6.67µF 

 
6µF 

 
600µF 

 

 
المترتبة على المشاهدة التالية:" معظم جسيمات ألفا نفذت في خط  في تجربة رذرفورد، ما النتيجة 

مستقيم دون أي انحراف"؟ 

 
 تتركز كتلة الذرة في النواة 

 
 معظم حجم الذرة فراغ

 
 النواة موجبة الشحنة 

 
 الإلكترونات تحمل شحنة سالبة 
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النتيجة المترتبة على" ارتداد جزء صغير من جسيمات ألفا  من خلال مشاهدات تجربة رذرفورد، ما 

عند مروره في شريحة الذهب"؟ 

 
 معظم حجم الذرة فراغ

 
 النواة موجبة الشحنة 

 
 تتركز كتلة الذرة في النواة 

 
 تدور الإلكترونات حول النواة

 

 
موجتين لهما نفس السعة والطول الموجي والتردد وفي  ما نوع الموجات التي تنشأ نتيجة تداخل 

اتجاهين متعاكسين؟ 

 
 الموجات المستمرة 

 
 الموجات الموقوفة 

 
 موجات الحيود 

 
 الموجة الطولية 

 

 
؟ تؤثر على كمية التيار المتدفق في ملفلا أي العوامل التالية 

 
 المغناطيسي شدة المجال 

 
 عدد لفات الملف 

 
 سرعة حركة الملف 

 
 اتجاه حركة الملف 

 

 
الحثي بين طرفي موصل يساوي المعدل الزمني  دما المصطلح العلمي الدال على العبارة التالية: “الجه

للتغير في الفيض المغناطيسي"؟ 

 
 قانون لنز 

 
 قانون فارادي 

 
 قانون أوم 

 
 قانون القدرة الكهربائية 
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ين ت نوع من أنواع تداخل الموجات تكون فيه سعة الموجة المحصلة أكبر من سعة الموجتين المسبب

للتداخل. 

 
 تداخل حيودي 

 
 تداخل بناء 

 
 تداخل هدام

 
 تداخل حديّ

 

 
ماذا يحدث للمقاومة الضوئية عندما تزداد شدة الإضاءة الساقطة عليها؟

 
 تقل 

 
 تزداد 

 
 لا تتغير  

 
 يزداد جهدها

 

 
للمقاومة الحرارية ذات معامل درجة الحرارة السالب عند انخفاض درجة الحرارة؟ ماذا يحدث 

 
 تقل 

 
 تزداد 

 
 لا تتغیر 

 
 یقل جھدھا 

 

 
على ماذا تدل العبارة التالية "المجال المغناطيسي الناتج عن التيار الحثيّ يقاوم التغير في الفيض 

المغناطيسي"؟ 

 
 قانون فارادي 

 
 قانون أوم 

 
 قانون لنز 

 
 قانون القدرة الكھربائیة 
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كم منطقة نضوب توجد في الترانزستور؟ 

 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 

؟السالبالنوع ما ناقلات التيار في شبه الموصل من  

 
 الأیونات   

 
   الفجوات  

 
 البروتونات   

 
 الإلكترونات 

 

أي مما يلي يعتبر من التطبيقات على المقاومات الحرارية؟  

 
 مفتاح المروحة  

 
 مكبرات الصوت  

 
 جھاز انذار الحریق  

 
 التحكم في اضاءة الطرقات  

 

 
ما مقدار الطاقة المختزنة    30V د بين لوحيهيراد شحنة ليكون فرق الجه  3000مكثف سعته 
   في المكثف؟

 
0.09 J 

 
2.70 J 

 
1.35 J  

 
3.35J 
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 التالي                           في الدوائر الكهربائية؟ الأداة الكھربائیة التي یمثلھا الرمز اسم ما 

 
 مجزئ الجھد  

 
 مقیاس الجھد  

 
 المقاومة الضوئیة  

 
 المقاومة الحراریة  

 

 
 ؟ (المساحة عدد خطوط المجال المغناطيسي التي تعبر عمودياً وحدة  ) : ما المصطلح العلمي الدال على

 
 القوة المغناطیسیة  

 
  المجال المغناطيسي 

 
 الفيض المغناطيسي 

 
 كثافة الفيض المغناطيسي 

 

؟  الاهتزازات الكاملة خلال وحدة الزمن ( )عدد على:ما المصطلح العلمي الدال  

 
  تردد الموجة 

 
 الزمن الدوري 

 
   الطول الموجي 

 
 سرعة الموجة  

 

 ؟للجهد القيمة الفعالة ما مقدار  V 240هي  لمصدر جهد متردد إذا كانت القيمة العظمي  

 
120 V 

 
169.7 V 

 
339.4 V 

 
480 V 
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 ما اسم القانون الذي يشير الى العبارة التالية: 

؟ )القوة الدافعة الكهربية الحثية تساوي معدل التغير في الفيض المغناطيسي بالنسبة للزمن( 

 
 قانون لنز  

 
 قانون جول  

 
 قانون فارادي 

 
 قاعدة الید الیمنى  

  

 
 ما المصطلح العلمي الدال على:

 ؟( أو عند الحواف ضيقة شقانحناء الموجة عند مرروها عبر  )خاصية

 
 الحیود  

 
 التداخل 

 
 الانعكاس  

 
 الانكسار  

 

 
متفقين في الطور يهتزان في نفس الوسط وينتجان موجات دائرية كما A,B  الشكل التالي يمثل مصدرين 

 ؟ P , Oالنقطتين نوع التداخل الذي يحدث عند كل من ما التالي في الشكل 

 
 
 
 

 
 Oو  Pتداخل بناء عند 

 
 Oو   Pتداخل هدام عند 

 
 Oوتداخل بناء عند   Pتداخل هدام عند 

 
       Oوتداخل هدام عند  Pتداخل بناء عند 
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 )الأسئلة المقالية ( 

 

1  

 استخدامات الترانزستور. اذكر 

 .................................................................................................................. 
 

 .................................................................................................................. 

 

  2  

 اذكر استخدامات المقاومة الضوئية. 

______________________________________________ 
 

______________________________________________ 

 

3  

 (. V 110أحسب القيمة العظمي لجهد كهربائي قيمته الفعّالة )

______________________________________________ 
 

______________________________________________ 
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4 
 

 

( علما  20µFالتالية سعة كل منهما )ثلاث مكثفات متصلين معاً كما في الدائرة 
 (، احسب كلاً من: 9V)بان جهد البطارية 

 
 
 
 
 

 
 السعة المكافئة لمجموعة المكثفات.  -أ

______________________________________________ 
 

______________________________________________ 
 

 .الشحنة الكلية في الدائرة -ب 
______________________________________________ 

 

______________________________________________ 

 
 
 

5 
 

 

 5V هافرق جهدي ببطارية في دائرة توال Ω =2 R 70و    Ω= 20 1R وصلت مقاومتان
    ؟1Rكم تكون قراءة الفولتميتر بين طرفي المقاومة 

 ___________________________________________________ 
 

 ___________________________________________________ 
 
 

ink7I9OeCeF

inkBywsMOz0

ink01CxUb3M

inkUZ5DGPo4

inkwT1AoogW

ink8hdPesI4

inkXsRdL3Lh

inkJdQLNoYD

inkYSXmVTlG

inks5WcnJQT

inkQAo3jMED

inkve80HjAP

inkUF6A96JY

inkf4s7tTGe

inkZYqExO17

ink5OwQRtS5

inkRTfP3UYQ

inkHv5ljKuW

inksD33Z3Kn

inkoW9BBItc

inkoZO9bP26

inkiAAz1bu1

inkH20fIoHT

inkNpmcQcmi

inktFVMRAzc

inkVioBG9o2

inkGk4nXdeM

ink8oKr7nSD

inkFBOCsnGO

inkygDELNND

inkfACKvbtT

inkh0sFmQgI

inkZ7icU6n5

inkQez2H3on

ink3xyD4E8p

inkwhzobS0j

inkRrMcIJHH

ink3VpegKaA

inkJZH2dNmc

inkKmX4EYwS

inkMDccHO5i

inkh3goAZlu

ink4R738Q8a

inkETPF5J3h

inkxiGFtZGB

ink7rLxd3m0

ink9de5hIBB

ink1QAxJpO7

inkPBd5cHxE

inkDEkPqipG

inkDsdOVkP3

inkKq16Y1mm

inkAXVSgoC2

inkcyaVFvyR

inkOF1jeHn9

inkfRRNIFGJ

inkBoNcNpG3

inkQr1wiKk2

inkVGsjsF9c

inkQ3M5CvcV

inkaugYGRHp

ink2aElBgHb

inkUeUzaIsU

inkkvGPHTct

inkVaq2QbFY

inkPTQ2KVWQ

inkmcfz8T3K

inkwF1046BR

inkgRaRKzNM

inkQ3lLmcVQ

ink5keEln6c

inkYXzT9hrq

inkdQszjYht

inkp3AReyWO

inkjtG2wOgt

inkuJ7FjsKf

inkkpAB54IF

inkFdjv9Qta

inkqLshumu8

ink4QJeKEgx

inka8Dcosb4

ink2UcfUzLw

inkCPH0ZyW9

inkBnBlOjOe

inkM2IAXPbP

ink1lUFegXk

inkQ2JCk23c

inkt1Aoo6fA

inkQqnOEOCD

ink90cs6APE

ink6Z9mcfS2

inkwmVMku3G

inkorQAu8I7

inkSObTfztO

ink7yVS4zN9

inkVbTXgIqT

ink6cSZtvXV

inksZwDCsqx

inkZzO4HwyB

ink5zeh9gpf

inkHJeDGPok

inkbiNn8bL2

inkEgmPZZri

inkSOtpQ39h

inkMpHdulV4

inkdhHmCMib

inkS69xMjQT

inky8BdhOxK

inkYutFdekF

inkverQL7N2

inkYUq4Z9eU

inkLoTiPiLK

ink0SvIf9bv

inkNfS3oJ1O

ink4r7RRGgo

inkPYoWIDpy

inkvBHcoBY1

inkfWuVLpIl

inkmHoxuZ9G

inkNwJsb7Rd

inkG5clXlEK

inkbPOShUrY

ink7WFSz9Ve

inkAxUKGL7B

inkk2Kp5bJQ

inkjFBRPRKf

inkAhc0kKh4

inkPrMexRtS

inkLYV8bDzU

inkB6kptPrR

ink3JOSY55g

inkUXf2ROKR

inkmn1BiXyN

inkgFVO5nch

inkDl2vxQBn

inkJZm57uCF

inkEqBhnhBt

ink7l0itBRq

inkIhkT71sZ

inkrc2EkFWY

inklUWs1JU8

ink4ve2IW3U

inkRatzvS1q

ink6HmgKcCI

inkXPrl4vcl

inkKimqVZ9n

inkT1YKW1cZ

inkeGGzpaxq

inktiZ6BEVV

inkvLoLNK0N

inkpLDcKA2L



 

 
 

12 
 

 

6  

لفات ملفه الثانوي   دلفة( وعد 1000)محول كهربائي عدد لفات ملفه الابتدائي 
(. احسب فرق الجهد للملف V 12)لفة( وفرق جهد ملفه الابتدائي   2000)

 الثانوي. 

______________________________________________ 
 

______________________________________________ 
 

______________________________________________ 
 

 

7  

تبعد   ( بينما m6-5×10الشقين )مزدوج تبلغ المسافة بين اللشق افي تجربة 
الطول الموجي للضوء المستخدم في  احسب m 8الشاشة عن الشقين مسافة 

     (.0.035mيبلغ )علمت أن التباعد الهدبي  التجربة إذا

______________________________________________ 
 

______________________________________________ 
 

______________________________________________ 
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8  

(. احسب السعة  9µF( وسعة الثاني )8µF)سعة الأول  نمكثفين كهربائيي 
 المكافئة للمكثفين عند توصيلهم على: 

 التوالي.  -أ
______________________________________________ 

 
______________________________________________ 

 
 . التوازي -ب

 ____________________________________________ 
 

______________________________________________ 
 

 

9  

شكل التيار الناتج عند استخدام الدايود الموضح في  وارسم نوع التقويم  حدد 
 الشكلين التاليين. 

 

 

 

 _________________________________________ 
 

______________________________________________ 
 

______________________________________________ 
 

 

inkRXLiHtOt

inkg6v11LFQ

inkzxtfabzn

inkC4H5yp9r

inkHFnPSSGf

inkVEQwU5t7

inkAO6DlnOB

inkzCK74boW

inkUYwWb4lJ

inkvJqIQDk8

ink1Cvwodne

inkxUQwFsl5

inkRjet0Sis

inkHNCGyNBS

inkZkK1TQeK

inks7Yeiyql

ink92XkOIV1

inkxqNb29OV

ink1MRZA8tS

inkJIzkhRhQ

inkXfeDly1S

inky5vGPtnS

inkhqggzw0s

inkzB1SS5jv

inkIidhAQ46

inkRJ5VlMAS

ink9rdhBBtw

inkKnhNphQv

inkhqOqCcOg

inkozZNkGRG

inkTnW0gpjQ

inkFMYoITGa

inkpMvNlsw5

inknQhLItHg

ink5lxxHs8C

inkLmxkB6H7

inktFeTQGcp

inkKkY9uBu8

inkNmbDWrtl

inkL8yeYrcD

inkLiZm90lC

inklTbt1SDY

ink9UxzqoGA

inkeWgJnoZY

inkQHgsKATJ

inkOJogpR5F

inkISkZGcCG

inkfi3fodcp

inkaATzoRMk

inkRe1T9ANC

inkTvlXuwDM

ink0SLZrnrX

inkuauA8SVd

inkfpvn3yK3

inkL9AYvhAF

inkzgCZjC9f

inkcuJr23RG

ink2HkVuZt0

inkh4HnwswC

inkzKxnxUSe

inkZipxUUoy

inkFruE6qoq

inkS4pgttE4

inkbIiD0AuD

inkDvsWAl4B

inkR3tPbGie

ink1seVmbQI

inkSDa1luXv

inkhamqOE1w

inkm4G3vCac

inknw8Ok9QP

inkoMZAPIIu

inkqhRtuThJ

inkYZ5FsyAh

inkDxmw3oE6

inkbmePMnuD

inkXkPLedyq

inkcqzDk14g

inkfYUiahZZ

inkRp6tZMps

inkyWYFf1Yn

inkKKwvjvDk

inkG4jEd6Qa

inkxzSmgoRs

inkgDQ7imLe

inkkrmiO2J8

inkq7udQ13a

inkjIgnwVxi

inkXFZwWtgI

inkLOwIWddj

inki7vrNoSE

inkNageReNm

inkYw8B1HvA

inkAuyJyX0I

inknTLIfXnw

inkReviVGQi

inklQZrj3lO

ink0VoSxIi1

inkpaKZgKT7

inkTVS3kEDn

inkl8KSHXnW

inki9XXOUtW

inkBvvmwD65

inkQFZIdyVc

inkmIM2ikoP

inkznG17zn4

inkJRoOHSXp

inkpPqioG8A

inkzdGIIKD4

inkaH5UlXap

inkaSX5tcT1

inkmc4sziP7

inkuUmTNO8y

ink0lC9hxQg

inkvAgoQtE7

inkE29Z9xUc

ink36p1Do6X

inkpAH58xCZ

inkLEQlmOwQ

inkNqkwVLUv

inkVtTfM9Vl

inkjumuRDhO



 

 
 

14 
 

10  

 مستعيناً بالشكل التالي، أجب على الأسئلة التالية:

 

 ما سعة الموجة الموضحة في الشكل؟  -أ
______________________________________________ 

 
 ما تردد هذه الموجة؟  - ب

______________________________________________ 
 

 (. cm 2)حسب سرعة هذه الموجة إذا كن طولها الموجي  ا - ت
______________________________________________ 

 

11  

فيه النغمة التوافقية الثالثة وكان ترددها   ( تكونتm 0.8)وتر مشدود طوله 
(20Hzاحس .)الطول الموجي لهذه النغمة.  ب 

______________________________________________ 
 

______________________________________________ 
 

______________________________________________ 
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12  

 أكمل جدول المقارنة التالي: 

 

 النوع الموجب  النوع السالب  أشباه الموصلات 
   نوع الشائبة 

الرئيسة ناقلات الشحنة     

 

13  

(، ادرس الشكل جيداً ثم  m 0.75) تكونت موجة موقوفة في أنبوب مفتوح طوله 
 أجب عن الأسئلة التالية: 

 

 لأنبوب؟ اما الطول الموجي للنغمة المتكونة في  -أ
______________________________________________ 

 
 (. 330m/sما تردد هذه النغمة؟ سرعة الصوت في الهواء) - ب

______________________________________________ 
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14  

موقع   ل( ويشكّ m4-0.05×10تفصل بينهما مسافة ) يمر ضوء ليزر عبر شقين 
( مع المحور الأساسي. ما الطول  5.3°الهدبة المضيئة الثانية زاوية مقدارها )

 الموجي للضوء المستخدم؟
 _____________________________________________ 

 

______________________________________________ 

 

15  

 ( يتحرك عمودياً داخل مجال مغناطيسي شدته m 0.25)سلك مستقيم طوله  
(0.5 T بسرعة )(0.9 m/s .احسب الجهد الحثي الناشئ في السلك .) 

 _____________________________________________ 
 

______________________________________________ 
 

 

16  

( من مصدريهما في نفس الوقت  3mتنتشر موجتان متماثلتان بطول موجي )
( 15m( عن المصدر الأول و) 20m)التي تبعد  yوتلتقي الموجتان في النقطة 

 المصدر الثاني. احسب ما يلي:  نع

 . yفرق المسار للنقطة  -أ
______________________________________________ 

 

 yنوع التداخل عند النقطة   -ب 
______________________________________________ 
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inkpa8VdbgE

inkNgk0eZIx

inkBrRaTp64

inkbSPt6VSq

ink3ObVugE1

inksFiGCa7l

inkoD9W8Y06

inkn6io02zB

inknaHc72bQ

inkQtj3Up5w

inkAYfep3s9

inkOeQ03CaM

inkGaf6rEDC

inkFj8ik0UB

inkoghF70U8

inkX7FsewG4

inkqmttE16h

inkV4GNBOpx

inkUuQ6SOi7

ink7COnrKGC

inkFzha6QHf

inkdDSAbwS0

inkUmh8YSGl

inkvuK2sVhP

inkjS3iDyQQ

inkiPLG7lSo

inkEMF9uDCi

inkFh4LI4Em

inkXiMjgtKg

inkhElsIDrf

inkBtHcyhn3

ink4xzoFvv1

inkL5VLGkni

inkGJ89TxpT

ink6N1Bmw7r

inkszTHePC5

ink0OEOJ2Dc

inkXzGq43rE

inkQzfCOMNS

inkZ5XBMyIX

inkWHINXCiV

inkOTHalmCM

ink5GFleQrF

inkBKjwXuj2

inkJTfAft8H

inkM9TzKLH4

inkf6RolYYF

inks9TXZtAG

inkrzpCSiWq

inkm1NanBz8

inkkzNDxxa5

ink8pkZ9Bub

inkyGtButQU

inkhi6MfdDg

inkuGZz8LdY

inkHMN4aJ3Y

inkzjmMa1Xo

inkqTl5idvk

inksRgMzgDg

inkqmt1Rdt3

inkPYJfUSHB

inkGrsTmmlz

ink7YRIW5pI

inkjpv2a1ho

inkfGQqfX95

inkkr9zOscO

inkwQGi7AS0

inkYVHRMVu1

inkEIE8UeCk

inklkFD6dNh

inkkc14jtPh

inkKmntOE6m

inkLxwZIzoa

ink28bqEs61

inkTkeyyLd6

inkN5xc6CdH

inkbLZLyD7k

ink8liXnKUj

inkZ9s9F8WV

inkF38Wec8R

ink2JQqkPf1

inkkFTG9WYH

inkqYZfoLQi

inkOrqthZB8

inkiBocsubb

inkZT9Igedb

inkobFnL2wF

inkAONBCROZ

ink8cwFaLS2

inkat3Rs0dE

inkMOx0Uukx

inkJWpcGoEN

inkZnZZfBWe

inkXws3Ixcn

inkHaMekIHD

inkMS9CZqNa

inkAbVJQpUj

inkM4u6PkCk

inkKdBSdWDx

inkq9rrJVrj

inkiZd2O5XY

ink7lkqvP6a
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17  

 أكمل جدول الحقيقة للبوابات المنطقية التالية: 

 

 

18  

( يدور بين قطبي مغناطيس بحيث  20.005mملف سلكي مربع الشكل مساحته )
( بين الملف والعمودي عليه وكانت قيمة شدة  °40زاوية مقدارها )يصنع المجال 

 ( احسب الفيض المغناطيسي؟ 0.2Tالمجال المغناطيسي )
______________________________________________ 

 

______________________________________________ 
 

______________________________________________ 

 

ink2QtzMDtY

inkenbphyS2

ink0z9BEn0D

inkwadNQtB2

ink4Gatn3wS

inkdyxizzNJ

ink8VVhybMn

ink31pHqZdp

inkomWzIu1N

inkhKoJi9kI

ink6mBVVaBG

inkH8zn3F06

inkdlf6uyU4

inkwmFVNSn6

inkgS48QN2q

inkrDFN8r4x

inkxn3GgsE0

inkzpqtx6nR

inkdfxGq17t

inkFgIb0eCp

inkLxZ6ITYP

inkUSdFAtVC

inkhlD2PUPt

ink5jpWjB2i

inkQQSmHDKo

inkYC55z4Dp

inkiYqEqAJk

inkuiLXB08W

inkXKAwQ6DC

inkr8lczyVi

inkVCzZVMVd

inkk3AEAkpl

ink46l8G56M

inkXfsG7GCh

inkuhpLqCFD

inkYKivNhXU

inkOCMfYolt

inkOYlJLE3d

ink0qeTyvH1

inkwsfwFUgE

inkXBtWmRoN

inkAtFnmRzr

ink3fZHhHyo

inkGFv8IUYx

ink9kQLfU9R

inkBtIxNKWH

inks56pNb0U

inkp1PZHJ6k

inkpPGSVTnJ

inkm4kgsEmh

inks7YDNYBG

inksW4bATmF

inkTsTTGAvw

ink90kG1goD

inkNkZ5vsLR

inkEThACFab

ink3VxOAVdg

ink7swsxqH2

inkDkDGQGjk

inkaS7DS2ez

ink37N7ZZJA

inkd3osxsIe

inkenxqZsvE

ink2ZlvFtXK

inkqDSleSpA

inkpBVWp6Ot

inkfjJ2WOrW

inkETUoALBb

ink3kvpCLr2

inkh9qlbyO2

inkmIIZkMDw

inkJfud18Ed

ink3ktBDqbH

ink4UH4BvZn

inkH7CPPjEu

inkC5s8CnQA

inkRdJxpxDI

ink4gWG91Mc

inkyh8wapMm
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19  

لفة( في   20لفة( في ملفه الإبتدائي و)120محول كهربائي مثالي يحتوي على )
( بين طرفي الملف الإبتدائي حيث شدة  V 1920ملفه الثانوي ويطبق فرق جهد )

 ( احسب كلاً من: A 100)التيار فيه  

 فرق جهد الملف الثانوي.  -أ
______________________________________________ 

 

______________________________________________ 
 

 التيار في الملف الثانوي. شدة  - ب
______________________________________________ 

 

______________________________________________ 
 

 

 

20  

 ما هي شروط حدوث الرنين؟ 
______________________________________________ 

 

 

21  

موقع   ل( ويشكّ m3-×1050.0يمر ضوء ليزر عبر شقين تفصل بينهما مسافة ) 
( مع المحور الأساسي. ما الطول  2.5°الهدبة المضيئة الثانية زاوية مقدارها )

 ؟الموجي للضوء المستخدم
______________________________________________ 

 
______________________________________________ 

inkOogmPe4V

inkUdAKlhfl

ink3RiCO3lc

inkvm7CvIAX

inksmhvNOp5

inkrsxLAuBp

inkrE4SFRVM

inkPGQT2SUI

ink3lc7eBqZ

inkezuRDEqf

inkZGPviDN7

inkUOgFQO8J

inkGKttjthg

ink5eW6WlUl

inkpYGoo5cv

inkZvzIbOPz

ink2Jymy0zQ

inkIptf5qf9

inkRldJjGmD

inkvH30x6xY

inklMUQq9HR

ink4rrQoKow

inkG6hu3TuP

inkIpnY46l7

inkEpzOcEUS

inkn5L16Qau

inkX6efzNCd

inkbNqC2HvU

ink40NmAmuX

inkreft68Ee

inkBbpyqS3I

inksFaimhac

inkCDaIJtCU

inkGdoDhhhk

inkA7EaCgkW

inkeVwl7lJx

inkLSK0y1fE

inkYrvJHxDB

inkSFecCpFz

inkZ9reRoQM

ink71GNS9yl

inkqhV5IkO1

ink2aGe0ifI

inkt6OLQwX5

inkdBBHhbzg

inkd8EzDb38

inkuJaXUODc

ink5duoJEQX

ink7bCopJ3a

ink12X5VSbz

inkFh4Tz57e

inkIZkAy0WJ

inkVbNHOuof

inkP79SYFqc

inkJdtzrI2q

inkAPXRVtfy

inkBim2gHsG

inkVyRSMWjQ

inkRCBWhYnT

ink4VllqL0n

ink8Gkcl8ml

inkUnXsVSW4

inkx0tjQkK5

inktYxEt336

inke8inzTof

ink3iFrsAhT

ink2EIsOQrV

ink6DkGcw8i

inkeg4RSCto

inks4wG0OxK

inkj6IzkaWu

inkzcr4XaKd

inkaH2uVZy8

inkfWKlpXln

inkTtY5Xk2c

inkwCdzlVF4

inkE9C4fJIk

inkU0sA4wR8

inkBsS4qbnc

inkUGMv1mx1

inkZEe3sA0m

inkpNGYoVyV

inksB6B5cTr

inkMw11kAxs

inkfroyQk6Y

inkaqSNRfyc

inkPHB92Td0

inkGgAuRJng

inksF1LdSzf

inkALOw4yCv

ink4gkHjZvi

inktjf63Krd

inkKlBkfK7P

ink1x6PmX6K

inkIeibIZdi

ink14HpmFEc

inkS1moU4sC

inkjWQk49G6

inkZOOTv161

inkfvPejtre

inkuZdpE8K0

inkT8Zp06Lm

ink2pWOnHfJ

inkMAinMvMt

inktnGDdILY

inkeWxkPrKI

inkds7Hrrtc

inkFTGX39UL

inkbF0wLYwi

inkeuXgyFJi

inkqfFjgAJa

inkbkHXNXYg

inkBWlyEwnr

inkQ24zKRAu

inklnCAFXe9

inkY0qXE24o

inkZcI1zZvV

inkVhbynPIb

inkjxFtFcPQ

inkJvsj9ePg

inkpS7keUZV

inkjIGN1a6H

inkkOecAEAQ

inkjjE58Gzo

inkhKGJ0XPS

inkvG9n0NyC

inkqpLHZupM

ink5u5BRrQu

inkX0V5wrJ6

inkhphxOVAc

inkfADT4RDR

inkDHIzgE0M

inkWJ4Qhp0D

inkJpnFMtbE

ink8QrwvwSi

inkRZXszfRg

inkGz1xC9Uu

inkuNpSBZlw

inkUDH7PLn8

ink89MGihEj

inkm0hAd7m1

inkZRStnVut

inkK1YUKpx9

inkecQOq51m

inkFFnr2dG7

inkqCDD955k

ink6c7C1Op5

inksEDwMl6k

inkRQWQq7vi

inkdg4jN2WB

inkwkNq81m3

inkZNFJbd2G

inkLgb4KRMv

ink7OtAm6oP

ink4Qevey6P

inkWQQVXN7v

inkQLfYGVQV

inkLZcb1T4w

inkfOF4dLst

inkguzMVzmb

inkNIxCSKRu

ink05fKcYRn

inkeRhpMLg2

inkXuXkOFT5

inkSh3ewEPM

ink7X3HxUC7

ink4G819mKY

inkPHW9OvfL

inkLO8qkNnL

inkBiagzlf2

inkTB6knV0U

inkJwHyrY9v

ink6WUeFdf4

inksdkHw7ne

inkP5F0otYx

ink3EWzdWIk

inkbOWOLHih

inkvBAqtKIM

inkT4tceoEw

inkpQoHDN3B

inkqCBPZG0Y

inkIzpKZ8q1

inkHRjoiueY

inkCwsiuP4z

inkptsXsxF6

ink2WFxVrR3

inkFrsWjMue

inkjS56oo45

inkRpbgWm8x

inkOFQ2TlwO

inkmpXlOP1o

inktzJ2i0gM

inkbW2Ug1i0

inknQqhGggM

inkJtzcGkkD

inkBLMWNHNc

inkjq4HJ10j

inkOGZdR9y0

inkSrmruJhA

inkH4NI7nXo

inkbVvWVeae

inkNx0tljrM

ink40xBG22V

inkLkQPydnw

inkL6j0lly4

inkoEmwNvm6

inkOKquhMwp

inkg3JqHjoQ

ink8VzCgFd9

ink4VxUKqdb

ink8Ex3ZEDe

inkOdYG5g3c

inkqQs1CxaO

inkGGmGooM5

ink9ZTthwjU

inkS4eFo9zb

ink6iXXFI07

inkjc3ChEFS

ink9hH0Ik4Z

ink4aVqY3aT

inkprKzsqxC

ink1mqpUuWI

ink6BnLMwlF

inkI35SmU8V

ink60FnAXIl

inkibjrD5yp

ink9c7CEK9c

inkIUP8hmkj

inkPOAE6q9G

ink1pWxpZ82

inklvHgjH0C

inkuKqNhCUM

inkOWfsNwmh

inkLtEFj1f5

inkJFYFE8mj

inkDRENu23k

inkyj6PsBer

inkhN3ytU0T

inkqLLqJUY1

inkXBr4Nedd

inkqP6wBDtC

ink3hB5adrB

inki9rW6LRc

inkeZk9fz8d

inknelxUhuu

inkAvEMXk6M

ink7Pd8ewmd

inktyKo0PPj

inkt2tCWyUi
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22  

(  T 0.3مغناطيسي شدته ) ( يتحرك في مجال m 0.25)سلك قابل للحركة طوله  
( احسب الجهد الحثيّ في السلك إذا كانت الزاوية بين المجال  m/s 0.6بسرعة )

 (؟ °50) والعمودي على السطح  
______________________________________________ 

 
______________________________________________ 

 

23  

 حدد نوع الترانزستور في الأشكال التالية: 

 
 
 
 

______________________________________________ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

inkffm2J7XC

inkOA1wkXGD

inkL8WxdkR0

inkzTKxOgWq

inkRfGq19A7

inkTRHjPpFz

inkbCcU2n8J

inkTptJ8O62

inkAQmu735a

ink2UvID1QR

inkGAMsJ0Rm

inkgIKDWvYx

ink2aMyI1qB

inkbvxY7xEo

inklxWnrbNG

inknjc7nXwZ

inkYxQrIGc5

ink9E0nCpua

inkim5nDaEK

inkYaaaCNQU

inkf8jmPbc2

inkq1yF2dX0

inkLMTKL3xC

inkmg3kCW4I

inkVYdMVoAs

inkBk3dJ9HR

inkXjUOYF4b

inkCf4uSJLQ

inkzrbd4YOv

ink31aTrlpB

ink7s7XRn6L

inkzIZNl528

inkm3SyBkAX

inkHCbiWCCG

inkfHBCTa98

inkGztzJEsG

inkWtFIOXpx

inkNhEuOUFB

inkEfD6Jytu

inkhF35oDg7

inkXrZE1oej

ink9YPkhRcn

inkvEkLciVp

inkulLF2VWU

inkoeqwI6rp

ink9cmtdyem

inkdhhXbnN7

inkKU3F2bTc

inkqcbVyQSw

inkBoSQHx5Y

inkzjqlpno0

inkanPxYMfh

inkwG8xsVEw

inkMS6dSVPt

inkhSHoAdpf

inkrlrhOmlY

inkH51HPLW3

inkVUE5rFme

inkzWBjB7ZU

inkSc1tUzUJ

inkXIUA8Xds

ink4wq765rx
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24  

الشكل التالي يوضح الفيض المغناطيسي والقوة الدافعة الكهربائية الحثية  
 المتولدة في ملف. 

 
 
 
-أ  

 
 
 

 المغناطيسي قيمة عظمى. في أي المواضع يكون الفيض  -

______________________________________________ 
 

 في أي المواضع يكون الفيض المغناطيسي صفراً. -

______________________________________________ 
 

 
 
- ب  

 
 

 في أي المواضع تكون القوة الدافعة الحثية قيمة عظمى.  -

______________________________________________ 
 

 في أي المواضع تكون القوة الدافعة الحثية صفراً.  -
______________________________________________ 

 

 

inkppmuT1vb

inkFNY2TFJr

inkJvzKY1R6

inkpP86aEKc

inkaAQKTWSM

inkF6gHByld

inkKc1PJBRx

inkPsnnIy0S

inkMy79ejKz

inkhqqApiUa

inkGSqdr7uy

inkmAt5DE7a

inkR2Pa2OJP

inkmHctSVie

inkSkq7qIQZ

inkyAARZajK

inkE77Z0vMy
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25  

 أكمل الجدول التالي الخاص بنتائج تجربة رذرفورد.

لمشاهدات ا  الاستنتاج  
نفذت معظم أشعة ألفا دون 

 انحراف
 

انحرف جزء بسيط من جسيمات  
 ألفا عن مسارها 

 

ارتد جزء بسيط من جسيمات ألفا  
 عن شريحة الذهب 

 
 

 
 

26  

 (. 2( و)1أوجد فرق المسار بين الموجتين )

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

inkmFHTx3hm

inkVCXiGxnQ

inkZz2Bh0oE

inkhCxG4p7k

inkH4K69G4b

ink8auA5Ul7

inka16wTCrv

inkK9cPApwN

inka5yAxwkp

inkrxEMPd6H

inkqU7prFli

inkKKTEr3wY

inkZA71GGj6

inkTLJQopvv

inkKSi6ocT5

inkbUZWgwMP

inkKpwDXbhU

inkeRRiNAex

inkAS4f3ZVP

inkElXsTlSq

inkDN6SrCSv

inkfzv1o93F

inkaPxjUCyx

inkjMnwHqzw

ink2gYZIzQw

ink254mCweP

inkAm7wQc6I

ink3IciR3tP

ink78LtoGPr

ink3v59se5L

inkJhnm96rs

ink3OB3xW1Q

inkzyuZ72St

inkUry6NafF

ink3R2LnfKA

inkVBKVtURK

inkihZdr2lQ

inkQM4FM6LX

ink6jTJh4d2

inkdzFK26LP

inkaLEGRePB

inkyKAP4M6A

inkZub3FwD7

ink93BB06HT

inktCeBNWop

inkGR7kwoTJ

inkbad68ohE

inkszDJK2aJ

ink8ZqMEuL3

inkV12P3mzo

ink7YYfttJd

inkGOsVL9J5

inkzq8wt9fJ

inkk1Wl4k93

ink0FUaB8sM

inkU92MsiLf

inkgPdxsyY2

inku8Y51wbf

inkjzlr8PQj

inkejzulb6a

ink0jfsW4jZ

inkFIKs5QF5

inkYmgplTtg

inkpI6XzesZ

inkNDOtcnNf

inkVNn57sKO

inkarzObrwj

ink8yMAWuZz

ink8ptzwjVV

ink6t4GjDCA

inkCG0ZcXdV

inkPk3fWM9W

inkygSFZD6Y

ink0dkb8Vr6

inkEqPJtP0m

inkkqoqHknW

inkdFCfTct8

ink3eSVAaSb

inkCbAY9hX6

ink0i5gUCii

inkyFDki5Am

inkjRBe0eDc

inkNDHya13j

inkXqJuXDxs

inkFt09bSHa

inksjyTpDHP
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27  

(  C6-10×5مقدارها)( فاختزن شحنة 12Vتم توصيل مكثف مع بطارية جهدها )
 احسب سعة المكثف. 

 _____________________________________________ 
 

______________________________________________ 
 

 

28  

يمر ضوء أحادي اللون بين شقين كما في الشكل التالي، احسب الطول الموجي  
 (.   2cmلهذا الضوء إذا كان التباعد الهدبي)

 
 

 
 
 

 ___________________________________________ 
 

______________________________________________ 
 

 
 
 

inkCp1fX0b7

inkUZamZjrW

ink5LMLcQ9A

inkMXQtPkH0

inkyD5mOGGb

inkqbShDa3l

inkl8dqAywe

inkQiUYCkpS

ink04xLrkt3

inkJKIddB3T

inkQAPHb5UK

inkgLP4nmd5

inkCWxbdmEL

inkGESe5ArQ

inkVILjrvxg

inkSjYzHvKG

ink5AVgHFKL

inkPnftObzp

ink8nMS7bFd

ink0Gwy8HYf

inkYrJmFHuO

inkv4pUNfut

inkbMVLGaSF

inkJp0yhELL

ink5ypOLlc1

inkzzo8XiVW

inkTTEXhNfj

ink0naZS0pc

inkiicSAj8e

inktdObEVF2

inkGguahrNL

ink801wNbXS

inkIrOx4tI2

ink0i5bH9UD

inko6cLipiT

ink0TYbY6s0

ink64nOMCR6

inkaoBhZhNp

inkD3UdMJxn

inkN7zaxVz2

inkLrMuXBVS

ink1WpFXebZ

inkHDEWbavU

inkiQbTPP4g

inkwVlsUxXv

inkYjXJavVX

ink5GaRB19e

inkxvKNU4JK

ink8adVhn2F

inkLAS8JQ0R

inkyXfmWQkP

inkLrJmerb8

inkymxTj5ih

inkNd3vZWn3

ink8M2xyhq1

ink14sxTgnm

ink5BscrXif

ink2jZ2sVds

inksEDiEs1b

inkY4gxpgYM

inku6zTuGdj

inkAcU77Yrl

inkN3Ker5D4

inkaAlTHzoK

inkyZMzCO0C

inki6oIEgum

inkryRy0iso

inkaAern6ap

inkURrFLTEU

inko717KtZQ

inkwRfN9Kar

inkvMzWUbb5

inkDjGX4NdJ

inkVt1sUugl

ink7SVLz35A

inktedoW14T

inkwSSaKcs7

inkFJqIzI29

inkTnA0dE7Q

inkTVWVHWXx

inkTZpkRII5

inkDu6UXfjI

inkBWpbRpi8

ink3LZhN1fk

inke0nLCVve

inks1MKggob

inkD5ydY8aI

inkX4BGfZoO

inkTQmzCLqz

inkGluZiACh

inkLPNj71vw

ink5abvEAQm

inkKUyFRHxQ

ink8nW0DnPw

ink7anV8p8h

inkZL610p4t
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29  

قارن بين المقاومة الحرارية والمقاومة الضوئية من الرمز في الدائرة والتغير   -أ 
 في قيمة المقاومة. 

 
 وجه المقارنة 

 

 المقاومة الحرارية  
 

 المقاومة الضوئية  

 
 الرمز في الدوائر  

  

 
 كيف تتغير قيمة  

 المقاومة  

  

 
 . الترانزستور اذكر اثنین من استخدامات  ب.  

 ___________________________________________________ 
________________________________________________ 

 

30  

 ما المبدأ العلمي الذي یعمل علیھ المولد الكھربائي؟    –أ 
 ___________________________________________________ 

 
 

 ؟ سلكالمتولدة في  اذكر اثنين من العوامل المؤثرة على القوة المحركة الكهربية الحثية –  ب
 ___________________________________________________ 
__________________________________________________ _ 
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31  

بينما تبعد الشاشة عن الشقين   cm 0.05  بينهما مسافةضوء ليزر عبر شقين تفصل  يمر -أ

احسب الطول   cm 0.2ذا كان التباعد الهدبي إكما موضح بالشكل أدناه   m 8مسافة   

   المستخدم؟ للضوء  الموجي 

 ___________________________________________________ 
 ___________________________________________________ 
 ___________________________________________________ 
 ___________________________________________________ 
 ___________________________________________________ 

 

عبور معظم جسیمات ألفا لرقاقة الذھب   تفسیرالتشتت لرذرفورد ما  في تجربة  –  ب  
دون انحراف    

 ___________________________________________________ 
 ___________________________________________________ 
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